



"Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью

Форма **"Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью** собственности

Регион Республика Коми

Телефон (821) 220-05-12

ИНН 1101063552

ОГРН 1071101004700

ОКПО 81026895

OKATO 87401000000

Расшифровка Сыктывкар

OKATO

Факс (8212) 44-10-26

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.4	Основной	Производство отделочных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А29-7624/2012 от 29.08.2012

Суд	АС Республики Коми
Истец	ООО Сплав- правопреемник ЗАО Сплав
Ответчик	ООО Жемчужина инноваций

Государственные контракты

"Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Жемчужина

Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 16.05.2007. Компания "Жемчужина Инноваций", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 167000, г Сыктывкар, ул Оплеснина, д 5, кв 3 и специализируется на Производство отделочных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1101063552, ОГРН 1071101004700, ОКПО 81026895.